Информация  для желающих исследовать клещей на клещевые инфекции в выходные и праздничные дни.
  График  работы  отделения ПЦР-диагностики по адресу г. Великий Новгород. Германа д .14
 
с 01.05.15г. по 04.05.15г.,

с 09.05.15г. по 11.05.15г.
 
телефон отделения ПЦР-диагностики 971-050

время работы с 8.00 до 15.00 без обеденного перерыва

30.04.15  сайт Роспотребнадзора

Уроки  безопасности от встречи с клещами!                 
        
Управления Роспотребнадзора  по Новгородской области перед предстоящими выходными и праздничными днями  еще раз рекомендует, чтобы не заболеть клещевым  вирусным энцефалитом, системным клещевым боррелиозом и др. клещевыми инфекциями  и   защитить себя от покусов клещами необходимо:
· использовать отпугивающие насекомых средства («Дета», «Тайга», «Пикник», «OZZ» и др., которые имеются в достаточном количестве и ассортименте в аптеках, торговой сети и рынках);

· собираясь в лес, на природу, в т.ч. на дачу, приусадебные участки, одевать одежду плотно прилегающую к телу, брюки заправлять в носки, обувать сапоги или ботинки, тщательно покрывать голову;

· по возвращении из леса осматривайте себя и своих спутников, при обнаружении присосавшегося клеща осторожно его удалите, не отрывая и не раздавливая тела (при помощи нити), при необходимости обратиться за медицинской помощью, информировав врача об укусе клещом и употреблении козьего молока;

· козье молоко употреблять только в кипяченом виде, т.к. вирус клещевого энцефалита погибает в течение 2-х минут! 
 
Выполняя данные несложные рекомендации Вы сохраните свое здоровье и здоровье своих близких.

Эпидемиологическая ситуация по клещевым инфекциям  в Новгородской области.
 
По состоянию на 27 апреля 2015г. в медицинские организации  области по факту присасывания клещей   обратились 149 человек (в 2014год – 267человек), в том числе детей-51 ( в 2014год –88 ), за последнюю неделю ( с 16 по 22 апреля)  -65человек, в т.ч. детей- 21.

Специфический иммуноглобулин  получили  53 человека, в том числе  детей - 40.  

По данным энтомологических наблюдений  численность клещей в природе на 3 декаду апреля  составляет 15 экз на 1 км пути (2014-15экземпляра).

С начала сезона в вирусологической лаборатории ФБУЗ « Центр гигиены и эпидемиологии в Новгородской области» исследовано на клещевой вирусный энцефалит 30 клещей, снятых с людей, антиген вируса клещевого энцефалита  в них   не   выявлен.

ПЦР лабораторией исследовано на системный клещевой боррелиоз 41экз. клещей  снятых с людей, их них в 9 экземплярах  были обнаружены   боррелии, в1экз.- эрлихии.
